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Gemeenteraad
GOEDGEKEURD 

Uittreksel uit de notulen Zitting van 16 maart 2021

18 2021_GR_00037 Voetbalclubs - Reglement rond toelagen graszaden en 
meststoffen - Goedkeuring

Aanwezig:
de heer Georges Lenssen, voorzitter; de heer Raf Terwingen, burgemeester; de heer Herbert Coox, 
schepen; mevrouw Tanja Imbornone, schepen; de heer Mustafa Uzun, schepen; mevrouw Marleen 
Kortleven, schepen; de heer Stefan Thorez, schepen; de heer Romain Hamers, schepen; de heer 
Johan Wolk, schepen; de heer Rik Aussems; mevrouw Corrie Bemelmans; mevrouw Kim Claessens; de 
heer Gerard Colson; mevrouw Christel De Cuyper; mevrouw Alice Deckers; de heer Daan Deckers; de 
heer Jan Delille; de heer Eren Dokmeci; mevrouw Alyssa Gallo; mevrouw Ingrid Gutschoven; mevrouw 
Eef Hermans; de heer Serdar Karali; mevrouw Zehra Kolkiran; de heer Jos Lambrichts; mevrouw Elvire 
Martens; de heer Mike Maussen; mevrouw Inge Opsteijn; de heer Mario Quagliara; mevrouw Mieke 
Ramaekers; de heer Bernd Smeets; de heer Erik Ver Berne; de heer Alex Vossen; de heer Ronny 
Westhovens; mevrouw Sabine Bervaes, algemeen directeur

Argumentatie
Overwegende dat de sportdienst jaarlijks krediet voorziet voor de aankoop van graszaden en 
meststoffen voor de voetbalclubs;

Overwegende dat de sportdienst jaarlijks instaat voor de aankoop van de graszaden en meststoffen 
en ze vervolgens verdeelt over de voetbalclubs à rato van het aantal natuurgrasvelden van iedere 
club;

Gelet op de beslissing van het college van burgemeester en schepenen van 17.04.2020 betreffende de 
uitzonderlijke regeling mbt de graszaden en meststoffen voor de voetbalclubs;

Overwegende dat deze regeling gunstig geëvalueerd werd en dat de sportdienst deze wenst te 
verankeren in een subsidiereglement;

Gelet op het advies van de sportraad d.d. 08.02.2021;

Besluit
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Artikel 1
Het gemeenteraad gaat akkoord om de graszaden en meststoffen voortaan door de voetbalclubs zelf 
te laten aankopen en keurt daartoe het subsidiereglement in bijlage goed.

Bijlagen
1. Reglement toelage graszaden en meststoffen voetbalclubs Maasmechelen.docx

Aldus beslist in bovenvermelde zitting,
Namens de Gemeenteraad 
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Reglement toelage graszaden en meststoffen voetbalclubs Maasmechelen

Artikel 1 – DOEL
Het lokaal bestuur wil Maasmechelse voetbalclubs die beschikken over natuurgrasvelden 
ondersteunen in het onderhoud van die velden. Jaarlijks voorziet het lokaal bestuur hiertoe een 
subsidiebedrag om tussen te komen in de aankoop van graszaden en meststoffen.
Artikel 2 – VOORWAARDEN
Enkel voetbalclubs, aangesloten bij de Maasmechelse sportraad, met natuurgrasvelden in 
Maasmechelen komen in aanmerking voor een toelage uit dit reglement. 
Artikel 3 – PROCEDURE 
Jaarlijks in januari zal de sportdienst de lijst van natuurgrasvelden actualiseren. Het college van 
burgemeester en schepenen bepaalt op basis hiervan het subsidiebedrag per natuurgrasveld.
De voetbalclubs worden per mail op de hoogte gebracht van het bedrag waarop ze recht hebben. Ze 
krijgen dit bedrag uitbetaald op basis van ingediende facturen die betrekking hebben op de aankoop 
van graszaden en/of meststoffen. De facturen dienen betrekking te hebben op leveringen tijdens het 
lopende jaar en dienen ten laatste op 20 december van dat jaar aan de sportdienst overgemaakt te 
worden.
algemeen directeur
Sabine Bervaes
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voorzitter
Georges Lenssen
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